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zimi čebele primerno odeni, ali vedno glej, da izhodna 
luknja ostane prosta. 

Večkrat je treba dno panja očediti mrtvih čebel. 
To delo olajšajo vloženi listi trdega papirja. Pri tem je 
še to dobro, da vidiš, če jih rahlo ven potegneš, na ko
liko satovih sede čebele, kako je z medom, so li mrtve 
čebele v panji in če je mej njimi matica. 

Kmetijstvo. 

Čebele po zimi. 
Mnogokrat se poprašuje, koliko medu potrebujejo 

čebele čez zimo. Po skušnjah zadošča za panj pet do 
osem kilo, in se seveda množina medu ravna potem, 
koliko čebel ima panj. Da pa bodemo vedeli, imajo li 
panjevi toliko medu, naj se vselej vsak panj, predno se 
denejo čebele vanj, prazen zvaga in njegova teža zazna
muje na zunanji steni panju ali pa zapiše v kaki zapisnik. 
Jeseni panj s čebelami iztehtaj, odštej potem od njegove 
teže težo praznega panju, potem pa še pet kilo, kajti 
toliko tehtajo čebele in satovje. Tako dobiš čisto težo 
medu. Pri starih panjevih na čebele in satovje računaj 
nekaj več. 

Ko bi pa moral čebelam pokladati po zimi, dajej 
jim kuhano sladorno raztopino. Slador manj vznemirja 
čebele nego med. 

Večkrat se pripeti, da čebele pomrjo v panjih, v 
katerih je dovolj medu. To se pa zgodi zaradi tega, ker 
zaidejo mej prazno satovje in ne morejo do polnega. Za 
to se priporoča, da se jeseni satovi prevrtajo s takim 
dolgim nožem, tako narede hodniki, da čebele morejo od 
strani v sredino panjev. Na ta način se lahko povrnejo 
čebele, ki so zašle v kako napačno ulico mej satovjem, 
kjer bi zmrznile, zopet k glavnemu stanu, kjer se okrep
čajo in ogrejejo. 

Če šume po zimi čebele, jim primanjkuje zraka, ali 
so pa žejne. Oglej si torej, če ni morda izhodna luknja 
zamašena z mrtvimi čebelami. Če je, jo otrebi. Če pa 
ni, pa zmoči cunjo in jo lepo mirno potisni k čebelam. 
Navadno bode to že zadoščalo, da se utolaži čebelam 
žela. Če se pa šumenje čebel še ponavlja, pa deni v panj 
z lahko stvarjo zamašeno steklenico, tako da čebele lahko 
srkajo iz nje vodo, ki pa sama vendar ne izteče. Po 


